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77% 
have more banking 
relationships now  
vs 10 years ago

<50%  
feel there are 
‘good alternatives’ 
to the traditional 
correspondent 
banking network

71% 
feel that an 
alternative 
would benefit the 
global economy

80%  
have seen 

correspondent banking 
costs rise

44%  
of those de-risked 
have been unable  

to offer international 
payments

HOW IS BANK DE-RISKING ACROSS 
EUROPE AFFECTING SMALLER 
FINANCIAL INSTITUTIONS?

700 respondents surveyed comprising Cash Managers and Corporate Treasurers of Tier 2 
and Tier 3 banks, NBFIs and FinTechs serving businesses and individuals across Europe


